



周六 一起去绿博园 “摇滚跑”

Shake Run音摇跑邀南京跑友享受音乐派对,“好声音”人气学员助阵,快报送免费名额



中国好声音人气学员毕夏

边跑边听摇滚 “好声音”人气学员毕夏献唱

汪峰的《一起摇摆》有句歌词写得极好,“让我们一起摇摆,一起摇摆,忘记所有烦恼来。”而在摇滚乐中奔跑,恣意地享受音乐和跑步的快乐,无疑是一种享受。Shake Run搭建了这样一个平台,一个为潮人打造的独一无二的跑步Party。作为国内首个将跑步与摇滚乐合二为一的赛事,Shake Run让热爱音乐的跑者、热爱跑步的摇滚迷尽享都市5公里趣跑+2小时摇滚音乐互动的大型派对。

此前,Shake Run已经在郑州、重庆、宁波、北京、西安、成都和武汉等7座城市成功举办,受到了各地年轻潮人的热捧,大家在这里不但可以参与跑步赛事,而且还能够看到众多大牌明星的现场演出。此前中国摇滚领军人物郑钧、三度获得金



果味VC演出现场

曲奖最佳国语女歌手奖的创作型华语歌手蔡健雅、2007年快乐男声全国总冠军陈楚生等嘉宾都曾献唱Shake Run。

本次南京站的比赛主办方乐视体育也为跑友们邀请到了中国好声音的人气学员毕夏、中国英式摇滚的代表乐队果味VC,以及有着“中国Adele”之称的2013年中国梦之声人气歌手刘思涵等重量级嘉宾。

可体验“奔跑吧KTV” “快·乐汇”送50个免费名额

每站Shake Run都确定了一个主题,南京站的主题定为“和平跑”。

除了5公里路跑+2小时摇滚音乐Party外,Shake Run的热身活动也十分丰富。“奔跑吧KTV”让跑友们体验一边跑步一边唱K的感受,现场彩绘区将为你设计独一无二的荧光图案,更有专业教练引领开展赛前热身操和赛后拉伸活动。而在5公里赛道沿途,乐视体育也不忘邀请摇滚乐队为跑友们驻唱加油。

作为本届“Shake Run”的主办方,乐视体育将在乐视TV·超级电视、乐视超级手机、乐视体育App以

及乐视视频等多个终端直播南京站的赛事,以领先的互联网直播服务,为线上线下的跑步爱好者们带来不同于以往的独特观赛与参赛体验。年轻的朋友们很有可能将会出现在直播画面中,成为Shake Run的主角。

为了回馈读者一直以来的关心支持,现代快报“快·乐汇”将为本次活动送出50个价值168元名额。“快·乐汇”是现代快报出品的集娱乐、运动于一体的休闲平台,立足南京、辐射长三角,服务对生活品质有追求,有文化、体育消费习惯,乐于参加各类文体活动的人群。



南京的跑友有福了!本周六,风靡全国的上汽名爵Shake Run音摇跑将登陆南京绿博园。5公里的趣跑赛事,加上中国好声音学员毕夏、果味VC乐队的明星驻唱的现场演唱会,此次音摇跑南京站将成为欢乐大派对。为了回馈读者一直以来的关心支持,现代快报“快·乐汇”将送出50个价值168元名额……

现代快报记者 徐悦 韩飞周游

抢票方式

扫二维码,关注现代快报官方微信并留下姓名和联系方式,格式如下:摇滚跑+姓名+联系电话



现场彩绘区

雕塑的盛宴,期待吗?

“同曦杯——中国青年雕塑展”将在宁举行,展出数量惊人的高水平雕塑

昨天下午,中国美术馆馆长、中国城市雕塑家协会主席、中国雕塑院院长吴为山莅临同曦艺术馆出席“同曦杯——中国青年雕塑展”合作签约仪式。中国书法院院长、江苏省书法院院长管峻,南京大学美术研究院院长助理、江苏省雕塑家协会常务理事封钰,江苏省雕塑家协会秘书长、南京大学副教授尚荣,同曦集团董事长陈广川、常务副总裁范依众、副总裁吕平也出席了签约仪式。现代快报记者 徐馨儿

几位嘉宾就中国当代艺术的发展、艺术与生活、雕塑艺术的前景等方面进行了探讨。此次展览由中国城市雕塑家协会与同曦艺术馆共同举办,双方将强强联手,将为南京的中国当代雕塑艺术发展铸就更高的平台,为青年雕塑艺术家创造更理想的成长环境,也将为中国当代雕塑艺术的发展贡献了一份不小的力量。

作为此次雕塑展承办方的国内知名集团企业,同曦集团凭借15年积累的雄厚实力与底蕴,全面进军文化产业领域,构建了同曦艺术馆、同曦艺术网、期刊杂志、艺术品拍卖、艺术

品投资收藏五大体系的产业链布局。这次与中国城市雕塑家协会的合作,是继同曦艺术展 拍中心开幕之后同曦艺术发展的又一里程碑。预示着同曦艺术馆在艺术品领域有了更广阔的开拓,也意味着不久的将来,南京市民及艺术爱好者可以在家门口欣赏到一场大规模、高水平的雕塑展。

据悉,“同曦杯”中国青年雕塑展将于2016年在同曦艺术馆盛大登场,届时,将会有数量惊人的雕塑作品与南京的广大市民及艺术爱好者见面,为大家带来一场惊艳而独特的雕塑艺术视觉盛宴。

外国观众为《琅琊榜》配字幕

片头出现字幕组大名、时间轴、翻译等工作人员的昵称,习惯看美剧的观众,或许早已习惯了这一幕。但这些出现在《琅琊榜》的片头,你又会作何感想?最近,有网友发现,《琅琊榜》跑去外国“圈粉”了,外国粉丝组成的字幕组还为之配上了多语言版本的字幕,讨论区里更是热议不断。

在北美最大的亚洲电视剧网站上,你可以轻易地找到《琅琊榜》的专题页面,还能在线观看由外国志愿者翻译、制作的字幕。更有趣的是,这些海外观众风趣地将自己封为“琅琊榜字幕组”,对这部戏的译名也从最初直译的“The Rankings of Lang Ya(琅琊的排行榜)”,变为了如今意译的“Nirvana In Fire(火中涅槃)”。

其实,目前《琅琊榜》在多个



《琅琊榜》剧照

国家和地区的反响都很热烈。10月份在韩国播出时,该剧被不少韩国观众盛赞为“良心剧”。在最近的非洲电视节上,《琅琊榜》也将自己封为“琅琊榜字幕组”,对这部戏的译名也从最初直译的“The Rankings of Lang Ya(琅琊的排行榜)”,变为了如今意译的“Nirvana In Fire(火中涅槃)”。不可否认,国产剧走出国门已成大势。但也有观点认为,如今国产电视剧的海外推广距离欧美的主流观众还有一定距离。曾索狄

陈坤、黄渤受“烤”验 150万瓦灯照射下演知青

小说《鬼吹灯》一直被粉丝期待改编成电影。前段时间根据《鬼吹灯》小说改编的《九层妖塔》被粉丝认为打怪成分过多,不太像原著,这也让更多粉丝对于即将于12月18日全国公映的《寻龙诀》有了更多期待。

《鬼吹灯之寻龙诀》同样根据天下霸唱的原著小说改编,由乌尔善执导,陈坤、黄渤、舒淇、Angelababy、夏雨领衔主演。该片剧组日前曝光了一组片场照,陈坤、黄渤、Angelababy化身60年代草原知青。从剧照看,主创们全都置身金色夕阳中,不过乌尔善介绍说,“我们拍摄时是夏天,150万瓦的灯齐上阵,温度能达



《鬼吹灯之寻龙诀》海报

四五十度。”这使得演员极其痛苦,陈坤、黄渤烤干了喉咙,几乎睁不开眼睛,baby也要在拍摄间隙撑起遮阳伞缓口气,“但是看到最终呈现出来的效果,每个人都觉得很值得。”

现代快报记者 郑文静

演出播报

下周末,民谣歌手马条要唱到南京啦

因在今年“好歌曲”节目中的不俗表现,一曲《傻瓜》让民谣歌手马条大受追捧。昨天记者了解到,日前“捉放马——树生长的声音”马条全国巡演将于11月底正式开启,首批公布了巡演城市,南京就是其中重要的一站。据悉,在11月21日,马条将在南京紫金大戏院开唱。此后还将会去武汉、西安、兰州等城市。

马条已经43岁了,1994年,马条离开克拉玛依来到北京闯荡,至今已21年。今年4月,马条正式纳入树音乐麾下。签约之后,除了即将发行的全新专辑《傻瓜》之外,活跃在各大音乐节、live-house现场的马条,成为了继野



马条

孩子乐队、周云蓬之后在公司打造之下走进剧场的音乐人。

在接受采访时他坦言,新疆气质就是自己音乐的根:“口音就是一种坚挺的文化”。在他看来,不论是什么风格的歌手,作品绝对是王道。

现代快报记者 刘磊

《燃烧地板》点燃南京

《燃烧地板》于昨天和前天在南京保利大剧院上演,这部缔造了全球舞剧神话的剧目在南京也同样受到了市民的热捧,彻底点燃了南京影迷的热情。

今天是《燃烧地板》在南京演出的最后一天,地点依旧是保利大剧院。快报前期为读者提供了数十张免费门票,一位已经去看过该剧的读者表示,《燃烧地板》不仅仅是简单的舞蹈,还有优雅的华尔兹、激情的恰恰和桑巴,充满异国情调的伦巴,看得很过瘾。《燃烧地板》的演员们当然也



《燃烧地板》剧照

是铆足了劲地为南京市民奉送精彩表演,那如痴如醉的视觉、现场演出的火辣和轰动,令观众情不自禁随着演员们的情绪波动。

现代快报见习记者 王卫